



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
CONSILIUL JUDEȚEAN
Strada Primăriei, nr. 2,
540026, Tîrgu Mureș,
Tel: 004 0265 263.211
Fax: 004 0265 268.718

Tîrgu Mureș, 20 august 2012

Comunicat de presă

Sportivii mureșeni participanți la Jocurile Olimpice de la Londra au fost felicitați de Președintele Consiliului Județean Mureș

În cadrul unei conferințe de presă, ce a avut loc vineri, 17 august 2012, Președintele Consiliului Județean Mureș a felicitat sportivii mureșeni care au participat la Jocurile Olimpice desfășurate anul acesta la Londra: înotătorul Norbert Trandafir, gimnastul Cristian Bătagă și canotoarea Eniko Barabas Mironcic (aceasta nu a fost prezentă, fiind în cantonament cu lotul reprezentativ).



Sportivii Cristian Bătagă

și

Norbert Trandafir felicitați de Președintele CJ Mureș

Domnul Ciprian Dobre a subliniat că apreciază munca și performanța sportivilor mureșeni, iar calificarea la Olimpiadă este dovada valorii lor. Frustrant e faptul că, în lipsa unor condiții de pregătire corespunzătoare la nivel local, cei doi sportivi prezenți se antrenează și muncesc la cluburi din alte localități. În această situație, vom încerca să pornim o colaborare din acest an, astfel încât județul să fie aproape de ei. Consiliul Județean Mureș nu are încă posibilitatea de a-i recompensa cu un titlu, ordin sau distincție, dar sperăm să reușim să punem la punct o astfel de procedură. Până atunci s-a propus Primăriei Tîrgu Mureș ca sportivii să fie nominalizați la distincția „Cetățean de onoare”.

În ce privește sportul de masă, Președintele Consiliului Județean Mureș a menționat că județul Mureș nu are o componentă de sprijin, avem numai componenta prin care asociațiile sunt sprijinite pe proiecte și că ar trebui să intrăm într-o colaborare cu toate orașele pentru a realiza un program coerent, care să plece de la nivelul școlilor, liceelor și să urce piramidal la nivel de localități, județe și mai departe la nivel național.



Conferința de presă CJ Mureș, 17 august 2012, Sala de protocol a Palatului Administrativ